23.kodune töö

1. Ruutvõrrandi 4x2+ kx – 3 = 0 lahendite absoluutväärtuste summa on 2, seejuures negatiivse lahendi absoluutväärtus on suurem kui positiivse. Leia arv k.

2. Leia võrrandi 
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vähim positiivne lahend.

3. Ringi ja temasse joonestatud ruudu pindalade vahe on 
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. Leia selle ringi sisse joonestatud korrapärase kuusnurga pindala.

4. Lahenda võrrand 
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5. Lahenda võrrand
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf](
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6.  Antud funktsioon f(x) = 
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a) Võrrelge arve 
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b) Joonestage funktsiooni y = f(x)graafik lõigul 
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c) Selgitage, kas leidub selliseid x väärtusi, mille korral kehtib võrdus f(x) = -f(-x)

d) Lahendage võrratus f(x) + f(-x) > 0

7. Lahenda võrrand 
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8. Leida lõigu pikkus, mille tekib funktsiooni 
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punktis x = -2 tõmmatud puutuja nullkoha ja koordinaatide alguspunkti vahele.

9. Leida võrratuse 
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 täisarvuline lahend.

10. Leia võrrandi sinx +cos2x = 0 nende lahendite arv, mis kuuluvad lõiku 
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